KÉZILABDA  V-VI. korcsoport „B”
2023/2024
1. A mérkőzések ideje, helye:

A mérkőzések a rendezők által biztosított központi termekben, illetve az iskolák által biztosított létesítményekben kerülnek megrendezésre. Azok az iskolák, akiknek a termét a szakmai bizottság elfogadja és szeretnék saját csapatuk mérkőzését ott játszani, az időpontokat (mely napon, hány óra kor, terem mérete) a nevezési határidőig írásban juttassák el a BDSZ e-mail címére (bpdssz@gmail.com). 
Lebonyolítási határidő 2024.02.11.
Kérjük az iskolákat, hogy az elfoglaltságokat (pl. sítábor, szalagavató, egyéb szünetek) legkésőbb a nevezéssel egyidejűleg írásban (e-mailen) jelezzék a BDSZ-nek.  

2. A verseny rendezői: A Budapesti Diáksport Szövetség
3. A bajnokság résztvevői:  V-VI. korcsoportos tanulók
A versenyen azok a diákok vehetnek részt, akik kézilabda sportágban: 2022. szeptember 01. óta az MKSZ, illetve a vármegyei/Budapesti Kézilabda Szövetség vagy bármely ország szakszövetsége által kiadott játékengedéllyel nem rendelkeznek. Ha a vármegyei/Budapesti Kézilabda Szövetség nem ad ki játékengedélyt, úgy a vármegyei/Budapesti Kézilabda Szövetség szervezésében, rendezésében bajnoki vagy kupamérkőzésen 2022. szeptember 01. óta nem vettek részt. Amennyiben a tanuló állampolgársága szerinti ország sportági szakszövetsége nem ad ki játékengedélyt, úgy a tanuló az adott ország sportági szakszövetsége által szervezett, rendezett bajnoki vagy kupamérkőzésén 2022. szeptember 01. óta nem vett részt.
Az V-VI. korcsoport „B” versenyein a 2009-ban született tanulók felversenyezhetnek és visszaversenyezhetnek saját korcsoportjukban is.

Nevezés:

Magyar Diáksport Szövetség Diákolimpia (https://sso.mdsz.hu/cas/login) honlapján: 2023. október 1. (vasárnap) 

Kérjük az iskolákat, hogy az elfoglaltságokat (pl. sítábor, szalagavató, egyéb szünetek) legkésőbb a nevezési határidőig írásban (e-mailen) jelezzék a BDSZ-nek (bpdssz@gmail.com).  
A technikai értekezlet időpontjáról a benevezett csapatok értesítést kapnak. 

4. Igazolás: Az általános részben leírtak szerint.

5. A bajnokság lebonyolítási rendje:

A nevezések számától függően, a BDSZ kézilabda munkabizottsága határozza meg, három alkalommal minden csapatnak kell versenyezni kell.
6. A helyezések eldöntése:

Az érvényben lévő “Kézilabdázás Verseny és Játékszabályai”-ban foglaltak szerint, az elhatározott lebonyolítási rend alapján. A budapesti bajnok fiú és lány csapatok jogot szereznek az Országos Döntőn való részvételre
 

7. Óvás és fellebbezés: 


Óvni a Budapesti Diáksport Szövetségnél (1053 Budapest Curia utca 3.) lehet írásban a mérkőzés befejezésétől számított 24 órán belül. 

8. Egyebek:

· Egy mérkőzésre nevezhető játékosok száma 14 fő. 

· Játékidő: 2x20 perc 5 perc szünettel

· Az elől álló csapatvezetőjének a jegyzőkönyvet 20 perccel a mérkőzés kezdete előtt ki kell tölteni, és átadni a vendégcsapatnak. 

· Jegyzőkönyvről és annak vezetéséről az elől álló csapat köteles gondoskodni. 

· A játékosoknak a mérkőzés kezdete előtt 5 perccel jelentkezni kell a játékvezetőnél, ill. a versenybizottságnál.

· Várakozási idő nincs. 

· A mérkőzéseken egységes felszerelés és számozott mez használata kötelező.

· A mérkőzésen szabályos méretű labdáról mindkét csapat köteles gondoskodni. 

· A véglegesen kiállított játékos (nem a 3*2 percre vonatkozóan) a következő mérkőzésen nem szerepelhet, súlyosabb esetekben a versenybizottság dönt.  

· A csapatok a mérkőzéseken csak kijelölt vezető kíséretével szerepelhetnek.

· Átjelentés: Mérkőzés időpont átjelentést csak abban az esetben tudunk elfogadni, ha a két csapat gondoskodik a mérkőzés új színhelyéről, és az új időpontról közösen megegyeznek. 

Minden egyéb kérdésben, melyre ezen versenykiírás nem tér ki, a Magyar Diáksport Szövetség „Általános szabályai” és a hatályos „Kézilabdázás verseny- és játékszabályai” érvényes

